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Bakkeskolen åbner verden for børn og unge, så de kan åbne sig for verden 

Referat fra  skolebestyrelsesmødet tirsdag d. 15. november 2022  

kl. 17.00 – 18.00 på teams 

Deltagere:  

Jesper Andersen, Marie Halkjær Kragelund, Maiken Schmidt-Holm, Ulrik Eberth, Mia Lundby Kragelund, Maria Wøldike, 

Martin Søndergaard, Bente Jacobsen Mathisen, Lise Andersen, Ida Marie Brandt, Freja Balleby Alnor, Rikke Undall, Jan 

Uhre Thomsen 

Sendt til orientering til suppleant: Jeppe Marcussen 
Gæster:  
Afbud: (Sendes til Dorrits mail) 
 

Bilag: Bestyrelsens forretningsorden, elevrådets forretningsorden, bestyrelsens årshjul og   
https://www.skanderborg.dk/borger/familie-boern-og-unge/skole/styrelsesvedtaegt-for-folkeskolerne 
 

Dagsorden: 

   Dialogpunkt   17.00 

 

1. Velkommen til Jan og præsentation af bestyrelsen 

10 dages arbejde, fri lige nu flytter privat. Jan præsenterer sig for bestyrelsen 

med erfaring fra folkeskoleverden, efterskoleverden.  

 

 

2. Godkendelse af referat – referatet godkendes  

 

3. Godkendelse af dagsorden – dagsordenen godkendes  

 
    

Orienterings- og dialogpunkt 17.10 
 

4. Nyt fra elevrådet – Vi har talt med elevrådet om, der skal være en klub for 4.-

7. klasse på Bakkeskolen. Elevrådet vil gerne have en klub på Bakkeskolen, 
men den skal kunne det samme som klubben på Højboskolen.  

Navnekonkurrencen skal i gang og elevrådet skal rundt på fællessamlinger i de 
forskellige huse, for at fortælle alle børn på Bakkeskolen om konkurrencen.  

 
5. Principoversigt.  

Kort snak om hvilke principper, der kalder på at blive genbesøgt… og evt. 

hvordan (20 min) En generel drøftelse af, om vi skal igennem principperne fra 

en ende af. Skal vi tale om rammen for drøftelse af principper, foreslår Jan. 

Hvilke principper skal vi fjerne, fordi de ikke har relevans mere. Formen på 

principper skal også støves lidt af. En skabelon, som vi bruger for alle 

principper, hvor vi også drøfter, hvad et princip skal kunne. Vi skal prioritere, 

hvilke principper vi skal tage fat på.  

http://www.bakkesko.dk/
mailto:bakkeskolen@skanderborg.dk
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Skole og samfund har nogle skabeloner og materiale, der kan anvendes til, 

hvordan vi kan etablere principper med en hvis ensartethed og letlæselig 

ordlyd.  

Det aftales, at punktet sættes på med en dagsorden, der handler om, form og 

hvad princippets skal kunne. Jan, Henrikke og Marie – laver et princip for, hvad 

princippet skal kunne. Jan og Henrikke aftaler, hvornår vi går i gang med den 

opgave. Marie inviteres til et formøde.  

 

6. ”Rigets tilstand”. Opsigelser, Ansættelser, Trivsel, Forældrehenvendelser – hvor 

er vi nu? Henrikke orienterer om ovenstående. Jan tjekker op på, at der er 

etableret et spørgeskema, som forældrene svarer på, når de vælger et andet 

tilbud. Der sker også mange gode ting, på Bakkeskolen, vi har ukrainske børn, 

der begynder på Bakkeskolen. Vi skal have et totalt skarp blik på, at hvordan 

det ser ud.  

(20 min) 

 

   Orienterings- og dialogpunkt  17.55 
7.  Eventuelt  
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